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ATA DA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 12/03/2025. 

 

Ao décimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente Vereador Gelson Henrique informou a ausência 

do Vereador Marcel Taí Gostei, por motivos pessoas e convidou o vereador Léo Primo para 

secretariar a Mesa Diretora. O Secretário Interino vereador Léo Primo fez a chamada nominal 

dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Vinny, 

Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador 

Diogo Talento e vereador Leo Primo. Totalizando a presença de oito vereadores e três ausentes: 

Vereador Vinicius Bonitão, vereador Marcel Tai Gostei e Vereador Dudu 2D. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 06ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI- Projeto de 

Lei nº 05/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe sobre alterar o nome 

da Praça Pai Tonho”. Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, 

que “Dispõe sobre denominar Quadra Poliesportiva Mario Jorge Lobo Zagalo”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO- Projeto de Lei nº 03/2025, de autoria do vereador 

Marcel, que Concede o título de cidadão honorário ao senhor Cécio Pimentel Belchior. 

Projeto de Lei nº 04/2025, de autoria do vereador Marcel, que Condede o título de cidadão 

honorário do Município de Mesquita ao Doutor Fabrício Gaspar Rodrigues. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS - vereador Leo Primo – Apresentou 01 Pedidos de 

Providências. Vereador Vinny - Apresentou 01 pedido de providência. SECRETARIA DE 

MUNICIPAL GOVERNANÇA-  vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 10 Pedidos de 

Providências. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da 

cidade de Mesquita que seja realizada a reforma do escadão da Rua Silvio Soares, Bairro: Santa 

Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja realizada a reforma do escadão 

da Rua Guararema com a Rua Jatuba, Bairro: Santa Teresinha. TEMA LIVRE: O vereador 

Vinny fez o uso da tribuna pra tratar de temas importantes para a melhoria da cidade de 

Mesquita. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para destacar a importância dos 

seus Projetos de Lei. Não Há ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Diogo Talento fez o uso da tribuna para parabenizar as escolas de Samba Tubarão de Mesquita 

e Chatuba de Mesquita. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Congratulações e Aplausos as senhoras Jacyra Gomes Maciel, Michele Seabra 

Garcia Carvalho Da Silva, Marcia Alves Maciel e Maria do Carmo Evangelista. Nada mais a 

constar o Presidente encerrou a 06° sessão ordinára. 

 

 

 


